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محمدجواد ظریف، معاون راهبردی 
رئیس‌جمهور در حالی اول بهمن و تقریبا 
همزمان با تحلیف دوم ترامپ و بازگشتش 
به کاخ سفید راهی داووس شد که حالا دیگر 
کمتر کسی است که وضعیت خاص و پیچیده 
ایران در فاصله سال‌های 2016 تا 2020 را به 
خاطر نیاورد. . او که به دعوت رسمی مجمع 
جهانی اقتصاد برای شرکت در پنجاه و پنجمین 
مجمع جهانی اقتصاد‌)داووس ۲۰۲۵( عازم 
سوئیس شد، علاوه بر مشارکت در برنامه‌های 
اجلاس و شرکت در میزگردها با موضوعات 
مختلف منطقه‌ای و جهانی، در یکی از جلسات 
اصلی مجمع با فرید زکریا، مجری سی.ان.
ان نیز گفت‌وگو کرد. ظریف اما اکنون بیش از 
هر کسی به اهمیت رایزنی‌ها و حضورش در 
داووس 2025 آگاه است به خصوص اگر به یاد 
بیاوریم که او در 8 دقیقه نطق آتشینش در دوران 
مبارزات انتخاباتی و همراهی با پزشکیان در 
صداوسیما با قدرت گفته بود چند ماه دیگر دونالد 
ترامپ باز می‌گردد و شما هیچ برنامه‌ای ندارید؛ 
و اکنون به نظر می‌آید دستکم با توجه به دقت 
پیش‌بینی‌اش، خود او از جمله، کسانی است 
که لااقل می‌داند اکنون کشور در چه موقعیت 

خطیری قرار دارد.

اجلاس داووس و اهمیت حضور ایران 
اما در بیان اینکه چرا این بار و در موقعیت 
خاص امروز، حضور ایران در اجلاس داووس 

اهمیت دارد باید ابتدا به این نکته اشاره کرد 
که اجلاس داووس طی ادوار گذشته صحنه 
اتفاقات سیاسی زیادی بوده است. دونالد ترامپ 
درحاشیه نخستین حضورش در اجلاس داووس 
در سال 2016 از فرصت دیدار با سران کشورهای 
اروپایی از جمله »ترزا می« نخست‌وزیر وقت 
بریتانیا و »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر 

اسرائیل برای بحث درمورد ایران استفاده کرد.
در این بین اما 5 روز زمان طلایی برای 
نمایندگان کشورها وجود دارد تا دستکم به تبیین 
نظرات دولت‌های خود در میان سیاستمداران 
کشورهای دیگر بپردازند و امسال حضور ظریف 
همزمان با مراسم تحلیف ترامپ شاید یک فرصت 
ویژه برای ایران باشد، چرا که همان عامل تحلیف 
موجب توجه بیشتر مجامع جهانی به ایران نیز 

شده است.

ظریف در ماموریت مخفی داووس؟!
در این بین همزمان با سفر ظریف به سوئیس 
انواع رایزنی‌ها و گمانه‌زنی‌ها درباره این سفر نیز 
در محافل سیاسی کشور شنیده می‌شود. ظریف 
به دلایل مختلف توامان زیر ذره‌بین تندرو‌ها، 
مخالفان و حامیان پزشکیان است و اقدامات و 

اظهارات او مورد توجه قرار می‌گیرد. 
همچنین اصلِ سفر ظریف به داووس به 
جای خود واکنش‌برانگیز بود و البته همزمانی 
این اجلاس با آغاز به کار رسمی ترامپ به 
عنوان رئیس‌جمهور آمریکا نیز مزید بر علت 
شد. مخالفان و منتقدان ظریف معتقدند که او 
برای ماموریتی پنهانی از سوی دولت به داووس 

سفر کرده و حامیان او نیز از این حضور استقبال 
کردند.

مساله خبرسازی درباره مذاکرات پنهان 
ظریف با طرف‌های آمریکایی در دهکده 
داووس چنان بالا گرفت که در نهایت مدیرکل 
رسانه معاون راهبردی رئیس‌جمهور درباره 
گمانه‌زنی‌های انجام شده در برخی رسانه‌ها 
مبنی بر انجام مذاکرات با آمریکا در داووس، 
ضمن دعوت مجدد از اشخاص و رسانه‌ها برای 
خودداری از دامن‌زدن به شایعات بی‌اساس 
تصریح کرد: هیچ‌گونه مذاکره‌ای در داووس 
با آمریکا و یا هیچ کشور ثالث دیگری در این 
خصوص صورت نگرفته و بدیهی است هرگونه 
مذاکره‌ای، بر اساس تصمیم مقامات عالی نظام و 
در چارچوب‌های معمول دیپلماتیک با محوریت 

وزارت امور خارجه انجام می‌شود.

طرح مساله مذاکرات پنهان
 از کجا رقم خورد؟

برخی از انتقادات نیز این مساله را 
دربرمی‌گرفت که چرا به جای وزیرخارجه، 
محمدجواد ظریف در داووس حاضر شده در 
حالی که سال گذشته نیز مرحوم امیرعبداللهیان 

در این اجلاس حضور داشت.
اما تاریخچه حضور مقامات ایرانی در این 
اجلاس نشان می‌دهد که حضور نمایندگان 
دیگر بجز وزیر امور خارجه در این مجمع نه‌تنها 
غیرعادی نیست، بلکه پیش از این نیز در 
چارچوب سیاست‌های دیپلماتیک ایران رخ 

داده است. 
نکته جالب‌تر اما این است که مساله طرح 
مذاکرات پنهان را کارشناسی که خبرگزاری 
فارس درباره ظریف در داووس با او مصاحبه 
کرده، برای نخستین بار مطرح کرد و نوشت: 
»حضور ظریف در این اجلاس با سمت معاون 
راهبردی رئیس‌جمهور درحالی صورت گرفته 
که طبق قانون مجلس انتصاب او در این جایگاه 
منع قانونی دارد. کنعانی‌مقدم، تحلیل‌گر مسائل 
سیاسی افزود: »حضور غیرمنتظرۀ ظریف در 
سوئیس شائبۀ مذاکرات پنهان و دور از هماهنگی 
را تقویت می‌کند و اگر هم قرار باشد تحولاتی در 
سطح دیپلماتیک رقم بخورد باید طبق روال آن 
و از طریق وزارت خارجه و در چارچوب قوانین 
جمهوری اسلامی باشد. دخالت یک معاونت 
غیرمرتبط و غیرقانونی در امور رسمی و خارجی 

کشور، انحراف از مر قانون است.«
اما از اساس آن چه فارس سعی می‌کند 
کارشناس خود را در مسیر هدفمند شده آن 
قرار بدهد صحیح نیست و هر چند در سال‌های 
گذشته معمولاً وزیر امور خارجه ایران به‌عنوان 
نماینده رسمی‌کشور در اجلاس داووس شرکت 
می‌کرد؛ این تنها روش نمایندگی ایران در این 
مجمع نبود و در برخی از سال‌ها، مقامات دیگری 
در این اجلاس حضور داشتند. خاتمی و روحانی 
در قامت رئیس‌جمهور در این اجلاس ایران را 
نمایندگی کرده‌اند و پرویز داوودی هم در قامت 

معاون اول همین نقش را ایفا کرده است. 
در واقع جریان تندرو در این روزها تلاش کرد 
به نوعی نشان بدهد که حتما مذاکرات پنهانی در 
جریان است و در این بین همین روند منجر به 
کشمکش‌های مجازی شد که حامیان دولت 
از هر مذاکره حتی پنهان استقبال می‌کنند و در 
مقابل جریان تندرو با هر مذاکره پیدا و پنهان به 

کل مخالف هستند.
عبدالرضا داوری نیز در واکنش به این حضور 
نوشت: مجمع جهانی اقتصاد در داووس، کانون 
سالانه گفت‌و‌گو، مذاکره و لابی در نهاد‌های 
قدرت و ثروت جهانی است و درست در روزی 

که ترامپ به کاخ سفید رفت، جواد ظریف هم 
با هماهنگی مقامات و نهاد‌های عالی رتبه و 
بالادستی نظام عازم داووس شد تا ایستگاه اول 

در مسیر حل منازعات ایران و آمریکا را بنا کند.

اهمیت حضور دیپلماتیک آقای معاون 
اما فارغ از آن چه در حواشی جریان داشت، 
ظریف به عنوان دیپلماتی باسابقه به خوبی 
می‌داند که وضعیت و شرایط اکنون برای ایران 
چقدر با همیشه متفاوت است و او اکنون باید 
نقشی چندگانه را بر عهده بگیرد.گفتگوی او 
با فرید زکریا تحلیلگر و روزنامه‌نگار برجسته 
شبکه سی ان ان نیز به طور مستقیم پخش شد 
و پاسخ‌های او احتمالا در کاخ سفید نیز شنیده 

شده است.
یکی از اصلی‌ترین پرسش‌های مهم 
مطرح‌شده از ظریف، نیز درباره احتمال توافق 
جدید با ایران و شرط‌های ایالات متحده بود. 
خبرنگار از معاون رئیس جمهوری پرسید که 
آیا ایران حاضر به پذیرش توافقی جدید است که 
علاوه بر مسائل هسته‌ای، تعهداتی درباره توقف 
حمایت از گروه‌هایی مانند حماس و حزب‌الله را 

نیز شامل شود؟
ظریف در پاسخ گفت: »ایالات متحده 
همیشه تأکید داشته که باید یک توافق منطقه‌ای 
وجود داشته باشد. اکنون ما یک توافق منطقه‌ای 
داریم. ما روابط خوبی با عربستان سعودی و 
امارات متحده عربی برقرار کرده‌ایم. علاوه بر این، 
 Economist من اخیراً در مقاله‌ای که در مجله
منتشر کردم، پیشنهاد یک چارچوب جدید 
منطقه‌ای را داده‌ام که آن را Mawata )انجمن 
گفت‌وگوی غرب آسیا( نامیدم. این چارچوب 
مبتنی بر مودت و همکاری به جای دشمنی 

است.«
وی در ادامه افزود: »اما نکته اینجاست که 
آدرس مسئله اشتباه است. مسئله مقاومت 
در منطقه به تهران مرتبط نیست؛ بلکه به 
اشغالگری اسرائیل، آپارتاید، نسل‌کشی و نقض 
حقوق فلسطینیان مربوط می‌شود. تا زمانی که 
مسئله فلسطین حل‌نشده باقی بماند، مقاومت 
ادامه خواهد داشت، چه با حمایت ایران و چه 

بدون آن.«

اشاره ظریف به خروج ترامپ از برجام 
ظریف همچنین به خروج آمریکا از برجام در 
دوران ترامپ اشاره کرد و گفت: »ترامپ تحت 
تأثیر مشاورانش مانند جان بولتون از برجام 
خارج شد، زیرا آن‌ها معتقد بودند ایران در حال 
فروپاشی است و خروج ناگهانی از برجام می‌تواند 
آخرین میخ بر تابوت ایران باشد. این تحلیل کاملًا 
اشتباه بود. اکنون حتی آمریکا می‌گوید که ایران 
تنها چند روز تا توانایی ساخت سلاح هسته‌ای 
فاصله دارد، اما همان‌طور که قبلاً گفتم، اگر ما 
قصد ساخت سلاح هسته‌ای داشتیم، خیلی 

پیش‌تر این کار را انجام داده بودیم.«
این اشاره ظریف در چنین روزی که رابطه 
ترامپ و بولتون از همیشه بدتر است البته نشان 

از هوشمندی او داشت. البته ظریف نتانیاهو را نیز 
بی نصیب نگذاشت و بااشاره به ادعاهای نتانیاهو 
از سال ۱۹۹۴ مبنی بر این که ایران ظرف شش 
ماه آینده به سلاح هسته‌ای دست پیدا می‌کند، 
گفت: »اکنون نزدیک به ۳۰ سال از آن ادعاها 
گذشته و همچنان از ایران به‌عنوان تهدید 
قریب‌الوقوع یاد می‌شود. این چیزی جز تلاش 

برای امنیتی‌سازی ایران نیست.«
ظریف گفت: »کسانی که مدعی‌اند ایران 
چند روز تا ساخت بمب هسته‌ای فاصله دارد، 
چرا از برجام که حداقل برای ۱۵ سال ایران را 
از دستیابی به سلاح هسته‌ای دور می‌کرد، 

استقبال نکردند؟«

آیا ظریف قصد مخابره پیغامی را داشت؟
اما شاید یکی از مهم‌ترین اظهارات ظریف 
اشاره او به اختلافات میان سیاسیون داخل کشور 
بود. ظریف به انتقادات و پرونده‌هایی که علیه وی 
در محاکم قضایی مطرح شده، پرداخت و گفت: 
»برخی از جریان‌های مخالف تلاش کرده‌اند 
پرونده‌هایی علیه من تشکیل دهند تا مرا از 
سمت فعلی‌ام برکنار کنند. یکی از این ادعاها، 
تابعیت فرزندانم است که در زمان دانشجویی 
من در آمریکا متولد شدند و تابعیت آمریکایی 
دارند. این مسئله کاملاً در چارچوب قوانین بوده 
و نقضی صورت نگرفته است.« وی افزود: »این 
اختلاف‌نظرها نشان‌دهنده تکثر آرا در ایران است. 
ایران یک جامعه تک‌صدایی نیست و دیدگاه‌های 
مختلف باید شنیده شوند. حتی اگر این نظرات 

مخالف ما باشند، نباید آن‌ها را خاموش کنیم.«
از مجموع سخنان ظریف با فریدزکریا 
می‌توان یک خط مشخص را دریافت؛ او تلاش 
می‌کند که به جهان پیغامی را منتقل کند؛ این که 
ایران آماده مذاکره و نتانیاهو یک دروغگو است، 
اینکه مقاومت حتی پیش از انقلاب ایران وجود 
داشته و از همه مهم‌تر جهان باید همه صداها و از 
جمله صداهای تازه پس از برآمدن دولت مسعود 

پزشکیان را بشنود.
با بررسی خطی اظهارات معاون راهبردی 
رئیس‌جمهور حال به نظر می‌رسد همه آن چه او 
قصد داشته با استفاده از فرصت داووس به جهان 

منتقل کند به خوبی انتقال یافته است.

گوترش:
 ایران اولین گام را برای بهبود روابط 

با آمریکا بردارد
دبیر کل سازمان ملل متحد در سخنانی در مجمع جهانی 
اقتصاد در داووس خواستار برداشته شدن اولین گام در جهت 
بهبود روابط میان ایران و آمریکا از سوی تهران شد. به گزارش 
رویترز، آنتونیو گوترش، افزود: »سوال اصلی در اینجا این است 
که ایران چه رابطه‌ای با آمریکا دارد. در اینجا باید بگویم که امید 
من این است که ایرانی‌ها یک بار برای همیشه روشن کنند که از 
داشتن سلاح هسته‌ای چشم‌پوشی می‌کنند و همزمان با سایر 

کشورهای منطقه تعامل سازنده دارند.«
    

»تعلیق اجرای حکم اعدام« پخشان عزیزی
وکیل دادگستری از توقف اجرای حکم اعدام پخشان 
عزیزی توسط هیأت دادرسان شعبه ۳۸ دیوان عالی کشور 
تا رسیدگی به ماهیت استدعای اعاده دادرسی خبر داد. 
مازیار تاتایی، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت که شعبه 
رسیدگی‌کننده به اعاده دادرسی با »درخواست توقف اجرای 
حکم در اجرای تبصره ماده ۴۷۸ قانون آیین دادرسی« موافقت 
کرده است. تسنیم اما در پی گزارشی به نقل از منابع آگاه مبنی 
بر »تعویق اجرای حکم پخشان عزیزی«، به دستور شورای 
امنیت کشور )شاک(؛ در خبری دیگر نوشت: جزئیات تکمیلی 
از حکم اعدام »پخشان عزیزی« حاکی است تغییری در حکم 
پرونده پیش نیامده و تنها طبق روال عادی قضایی، وکیل 
پرونده پخشان عزیزی از اعضای فعال گروهک تروریستی 
پژاک، در حال پیگیری جهت تجدیدنظر در حکم صادره است.

    
گروسی: 

شواهدی دال بر ساخت سلاح هسته‌ای 
توسط ایران نداریم

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی از نبودِ سند و مدرکی 
دال بر ساخت سلاح هسته‌ای از سوی ایران خبر داد. به گزارش 
تسنیم به نقل از ان‌دی‌تی‌وی، رافائل گروسی، در حاشیه 
نشست داووس در سوئیس در گفت‌و‌گویی با شبکه هندی 
در خصوص فعالیت هسته‌ای ایران مدعی شد: ما در سطوح یا 
مکان‌هایی که معتقدیم باید بازرسی شود، بازرسی نمی‌کنیم. 
گروسی همچنین مدعی شد: ایران مقدار زیادی اورانیوم غنی 
شده را انباشت کرده است که بسیار بسیار نزدیک به درجه 

سلاح است.
    

رسانه آمریکایی مدعی شد:
 سوخو۵۷   روسی در راه ایران

یک منبع خبری در ایالات متحده مدعی شده است که 
جنگنده سوخو ۵۷ روسیه که به عنوان یک جنگنده رادارگریز 
نسل پنجم معرفی می‌شود، در راه ایران است. به گزارش 
خبرآنلاین، به تازگی رسانه 19fortyfive به روند فروش 
سوخو ۵۷ اشاره کرده است؛ متن گزارش این رسانه از این قرار 
است: »هزینه‌های بالای تولید و نگهداری، همراه با تاخیر در 
سیستم‌های کلیدی مانند موتور و رادار ۵۱F-AL، مشتریان 
بالقوه‌ای مانند هند و الجزایر را از خرید سوخو ۵۷ منصرف 

کرده است.
    

وزیر دفاع سوریه در اظهاراتی ضد ایرانی: 
ایران باید از مداخله در اداره سوریه 

خودداری کند
وزیر دفاع دولت موقت سوریه در ادامه اظهارات خصمانه 
حاکمان جدید این کشور علیه ایران مدعی شد: ایران باید از مداخله 
در اداره سوریه دور شود و روابط دیپلماتیک درستی با دولت جدید 
سوریه برقرار کند. به گزارش ایسنا، »مرهف ابوقصره«، در گفت‌و‌گو 
با تلویزیون این کشور افزود: فرماندهی کل سوریه تصمیم‌گیری 
درباره موضوع حضور روسیه را برعهده دارد، اما ساختار نهایی 
حضور روسیه تاکنون روشن نشده است و این وزارتخانه دستوراتی 
برای تعامل با روسیه ندارد. مذاکراتی وجود دارد که ریاست با 

همکاری وزارت خارجه مسئولیت آن را برعهده دارد.
    

وزیر خارجه عربستان:
باید مانع درگیری ایران و اسرائیل شویم

وزیر خارجه عربستان بر لزوم جلوگیری از وقوع هر جنگ دیگر 
در منطقه تاکید کرد و گفت: »ما همچنین باید مانع از جنگ میان 
ایران و اسرائیل شویم.« به گزارش ایسنا، »فیصل بن فرحان«  
افزود که عربستان به انتخاب رئیس‌جمهور جدید در لبنان به 

عنوان یک پیشرفت بسیار مثبت می‌نگرد.
    

سخنگوی ستاد سعید جلیلی، 
مشاور پزشکیان شد

رئیس جمهور با صدور حکمی شهرام یزدانی را به سمت مشاور 
آموزشی خود منصوب کرد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست 
جمهوری، مسعود پزشکیان با صدور حکمی ضمن انتصاب شهرام 
یزدانی به سمت مشاور آموزشی رئیس‌جمهور، تصریح کرد: امید 
است ضمن بهره‌مندی از ظرفیت متخصصان و صاحب‌نظران 
و با ارائه نظرات مشورتی راهگشا در تحقق اهداف دولت و حل 

مشکلات کشور در این حوزه مجدانه کوشا باشید.
    

ایران رئیس گروه آسیا و اقیانوسیه 
در شورای حقوق بشر سازمان ملل شد

با توافق کشورهای عضو گروه آسیا و اقیانوسیه، جمهوری 
اسامی ایران به‌عنوان رئیس این گروه در شورای حقوق بشر 
سازمان ملل انتخاب شد. به گزارش ایلنا، گروه آسیا و اقیانوسیه 
که بزرگ‌ترین گروه در شورای حقوق بشر محسوب می‌شود، از 
این پس تحت هدایت ایران فعالیت خواهد کرد. مسئولیت ایران 
شامل هماهنگ‌سازی و هدایت فعالیت‌های گروه در نشست‌های 
شورای حقوق بشر و همچنین امور مرتبط با دفتر کمیسر عالی 
حقوق بشر خواهد بود. ریاست ایران بر این گروه از هفته جاری 
آغاز شده است و تا پایان سال ۲۰۲۵ ادامه خواهد داشت. علی 
بحرینی، سفیر و نماینده دائم ایران در دفتر سازمان ملل متحد در 

ژنو، عهده‌دار این مسئولیت خواهد بود.
    

جهانگیر:
پرونده قره‌حسنلو قابل بررسی مجدد نیست

اصغر جهانگیر، سخنگوی دستگاه قضا گفت: در رابطه با پرونده‌ 
به شهادت رساندن شهید سید روح‌الله عجمیان آقای حمید قره 
حسنلو که به ۱۵ سال حبس در تبعید در زندان یزد محکوم شد 
حکم قطعی صادر و در حال اجراست و پرونده از حیث سازماندهی 

اغتشاشات ۱۴۰۱ دیگر قابل بررسی مجدد نیست.

مروری بر حواشی حضور معاون راهبردی رئیس‌جمهور ایران در داووس روی موج کوتاه

انتخاب مناسبِ »ظریف« برای یک مأموریت 

نهال فرخی

رئیس‌جمهور درجمع فعالان اقتصادی استان خوزستان گفت: متاسفانه امروز شاهد ناترازی در 

حوزه‌های مختلف و مشکلاتی در ساختار هستیم که وارث آن هستیم و تولیدکننده آن نبوده‌ایم، اما 
همه تلاش خود را برای اصلاح آن و رفع مشکلات انجام خواهیم داد.

به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« که در سومین سفر استانی به منظور انجام سفری دو روزه به 
استان خوزستان سفر کرده است، در دومین برنامه سفر خود در جمع فعالان اقتصادی استان خوزستان، 
گفت: در دیدار با اقشار مردم، آنها ناراضی بوده و گلایه داشتند، در این نشست هم فعالان اقتصادی 

گلایه دارند، معتقدم با تفویض اختیارات به استان‌ها بخش زیادی از مشکلات موجود قابل حل است.
رئیس‌جمهور با طرح این پرسش که چرا خوزستان با این همه نعمت و منابع سرشار طبیعی دچار این 
گرفتاری‌ها است، گفت: امروز خدمت‌دهنده و خدمت‌گیرنده هر دو ناراضی هستند و این اتفاق عجیبی 

است، اما قول می‌دهم که تلاش خواهیم کرد مشکلات شما را حل کنیم و برای همین اینجا هستیم.
پزشکیان با اشاره به اینکه درباره به‌کارگیری نیروهای انسانی از قومیت‌ها و جنسیت‌های مختلف، 
آنچه از دستمان برمی‌آمد را انجام دادیم،گفت: اکنون باید بر روی اختیارات استان‌ها، مشارکت‌های 

خصوصی و دولتی و تصمیم‌گیر در استان‌ها اقدام کنیم.
وی خطاب به فعالان اقتصادی استان افزود: آنچه شما به عنوان مشکلات مطرح کردید قابل حل 

است و نیاز نیست برای حل مشکلات به تهران انتقال داده شود. باید با مدیران نحوه واگذاری اختیارات 
به استان‌ها و نظارت بر آنها را عملیاتی کنیم. وی با ابراز امیدواری به اینکه سال آینده این مشکلات تکرار 
نشود، گفت: جلسات منظمی به این منظور برگزار می‌شود و کاری خواهیم کرد که ناترازی‌ها را جبران 

کنیم تا خوراک پتروشیمی، کارخانجات و تولیدکنندگان تامین شود.
رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد: به جای اینکه با هم دعوا کنیم برای یکدیگر پرونده درست کنیم و 
سنگ جلوی راه یکدیگر بیندازیم، باید دست به دست هم بدهیم و سنگ‌ها را برداریم و به سمت رفتن 

به قله همصدا شویم انشاءالله با کمک شما و کمک مردم عزیز می‌توانیم این راه را برویم. 

برای رفع مشکلات خوزستان عزیز همه تلاش خود را انجام خواهیم داد
رئیس‌جمهور همچنیم در جمع مردم اهواز با بیان اینکه حضور در استان‌ها برای حل مشکلات مردم 
است،گفت: اینجا هستیم که حرف‌‌ها و دغدغه‌های شما را بشنویم و برای رفع مشکلات خوزستان عزیز 
همه تلاش خود را انجام خواهیم داد. پزشکیان افزود: امیدوارم خداوند کمک کند که خدمتگزار مردم 
خوزستان عزیز باشیم. نمی‌شود که الان همه مردم را ببینم و همه در اینجا صحبت کنند اما پیگیری 

می‌کنم که همه دغدغه‌های شما را بشنویم و نامه‌های شما را دریافت و مشکلات را حل کنیم.
رئیس جمهور که سخنانش با درخواست‌های مکرر و صدای بلند حاضران برای رفع مشکلات، 
همراه بود، تاکید کرد: بپذیرید که امکان صحبت کردن همه شما اینجا فراهم نیست، همه نامه‌‌ها و 
درخواست‌های شما را بررسی خواهیم کرد و تمام تلاش دولت حل مشکلات و رفع دغدغه‌های مردم 

استان است.

پزشکیان در نشست با فعالان اقتصادی خوزستان؛

ما وارث ناترازی‌های امروز هستیم و تولیدکننده آن نبوده‌ایم

گزارش

فرمانده سپاه پاسداران در دوران جنگ تحمیلی با بیان اینکه اصول 
جمهوری اسلامی ایران در سوریه تغییر نمی‌کند، تصریح کرد: ما به 
پیامدهای سقوط نظام سیاسی سوریه واقف هستیم. اما این به معنای 
شکست مقاومت و ایران نیست، بلکه به معنای ایجاد یک خلأ است که 

می‌توان آن را با راهبردهای جدید و موثرتر جبران کرد. 
به گزارش دیده‌بان ایران؛ محسن رضایی در مصاحبه با شبکه 
المیادین، افزود: از سوی دیگر، اصول جمهوری اسلامی ایران در سوریه 
تغییر نمی‌کند؛ ما از استقلال، ثبات، تمامیت ارضی و بازسازی اقتصادی 
سوریه حمایت می‌کنیم. البته این اتفاق بدون یک دولت فراگیر از همه 
اقوام، مذاهب و گروه‌ها امکان‌پذیر نیست. وی درباره تحولات منطقه و 
در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه توافق آتش‌بس در غزه، با تبریک 

پیروزی محور مقاومت در جریان این توافق، گفت: با وجود آنکه رژیم 
صهیونیستی تلاش می‌کرد با طولانی‌ کردن جنگ به اهداف خود برسد، 
ولی مقاومت مردم، مدیریت و فرماندهی کم‌نظیر حماس و هماهنگی و 
انسجام جبهه مقاومت اجازه بهره‌برداری از طولانی شدن جنگ را نداد. 
محاسبات دشمن صهیونیستی این بود که با طولانی‌کردن جنگ و 
محاصره آب ‌و غذای مردم، زندگی را بر آنان سخت خواهد کرد، مهمات 
و سلاح حماس تمام می‌شود و مردم تسلیم و حماس هم از بین می‌رود.

حزب‌الله واقعیت غیرقابل حذف لبنان است
رضایی در پاسخ به پرسشی درباره ادعای اسرائیلی‌ها مبنی بر 
توقف حزب‌الله لبنان و تضعیف محور مقاومت، گفت: اسرائیل پس از 

عملیات پیجرها و همچنین ترور شهید سیدحسن نصرالله به خیال 
پیشروی سریع تا رودخانه لیتانی تجاوز زمینی را آغاز کرد، اما حتی تا 
مناطق پیشروی در جنگ ۳۳ روزه هم نرسید و لذا مجبور به آتش‌بس 
شد. حزب‌الله خود را ترمیم کرد و اکنون مجموعه‌ای قدرتمند در کنار 
رئیس‌جمهوری، مجلس و مردم لبنان هستند و همه لبنان یکدست، 

خواهان اخراج و عقب‌نشینی رژیم غاصب صهیونیستی از جنوب 
لبنان است.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام افزود: توصیه من به همه مردم 
و مقامات لبنان این است که باید مانع از زیاده‌خواهی رژیم صهیونی و 
آمریکا در موضوع آتش‌بس باشند. تضعیف حزب‌الله به معنای تضعیف 
لبنان در برابر رژیم اشغالگر است. حزب‌الله برای امنیت، استقلال و 
تمامیت ارضی لبنان می‌جنگد و باید از آن حمایت شود. حزب‌الله 
واقعیت غیرقابل حذف لبنان است. این را رژیم صهیونسیتی و آمریکا 

خوب می‌دانند.

مقاومت زنده است و 
در تحولات منطقه نقش تعیین‌کننده دارد

رضایی اظهار کرد: به‌طور کلی، مقاومت زنده است و همچنان در 
تحولات فعلی و آینده منطقه نقش تعیین‌کننده دارد. ویژگی مهم محور 
مقاومت، پویایی و توان تطبیق با وضعیت‌های جدید است، بنابراین 

آینده آن روشن است.

محسن رضایی:

 اصول جمهوری اسلامی در سوریه تغییر نمی‌کند

گزارش

عضو کمیسیون امنیت ملی، درباره ترور دو قاضی دیوان عدالت 
اداری گفت: ما درباره حفاظت از شخصیت‌ها صحبت می‌کنیم اما در 
حوزه حفاظت از اسناد و مدارک هم آسیب خورده‌ایم، از حفاظت فیزیکی 
تاسیسات هم ما آسیب خورده‌ایم یعنی به نوعی بعد از پیروزی انقلاب تا 
به حال از انواع مختلف ضریب‌های حفاظتی که متاسفانه پایین بوده‌ایم، 
آسیب‌هایی خوردیم که باید سعی کنیم از آن آسیب‌ها درس عبرت 

بگیریم و ان‌شاالله ضعف‌های حفاظتی را از بین ببریم.
به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ یعقوب رضازاده ادامه داد: ریاست 

دیوان عالی کشور در این زمینه بحث نفوذ را مطرح کرده‌اند. قطعا من نظر 
ایشان را تایید می‌کنم چون اگر موضوع شخصی بود یا موضوع انفرادی بود 
به خود این فرد باز می‌گشت اما این فرد؛ نه خودش، نه خانواده و نه بستگان 
درجه یکش هیچگونه پرونده قضایی یا تخلفاتی نداشتند. وی با اشاره 
به پروژه نفوذ گفت: متاسفانه ما این عامل نفوذ را در چند سال گذشته 
هم داشته‌ایم مقام معظم رهبری هم این موضوع را یک تهدید بزرگ 
دانستند. این موضوع هم به پروژه نفوذ برمی‌گردد و باید دستگاه‌های 
حساس مثل قوه مقننه، قوه قضاییه یا قوه مجریه از هر جهت به موضوع 

نفوذ اهمیت دهند و به تشدید مراقبت‌های حفاظتی اهمیت داده و نهایتاً 
سعی کنند که ضریب اطمینان و حفاظت از شخصیت‌ها را ارتقا داده و 
همچنین ضریب حفاظت ایمنی تشکیلات‌ دولتی را افزایش دهند تا از 

هرگونه مقاصد شوم دشمنان جلوگیری شود.
این نماینده مجلس گفت: فرد ضارب ۱۰ سال در این محل فعال 
بوده اما عوامل جاسوسی دشمن شاید بیشتر از ۱۰ سال یا شاید ده‌ها 
سال در یک سازمانی هدایت شده خدمت کنند و آنجا مشغول باشند 
و ضربه خودشان را بعد از ۲۰ سال یا ۱۵ سال بزنند. لذا به نظر من بحث 

همان تشدید ضریب امنیتی و حفاظتی شخصیت‌ها و حفاظت از اسناد 
و مدارک است.

عضو کمیسیون امنیت ملی:

نظام در حفاظت از اسناد، شخصیت‌ها و تاسیسات دچار آسیب شده است

گزارش

از مجموع سخنان ظریف با 
فریدزکریا می‌توان یک خط 
مشخص را دریافت؛ او تلاش 

می‌کند که به جهان پیغامی را 
منتقل کند؛ این که ایران آماده 
مذاکره و نتانیاهو یک دروغگو 

است، اینکه مقاومت حتی پیش از 
انقلاب ایران وجود داشته و از همه 
مهم‌تر جهان باید همه صداها و از 

جمله صداهای تازه پس از برآمدن 
دولت مسعود پزشکیان را بشنود

  اصلِ سفر ظریف به داووس به 
جای خود واکنش‌برانگیز بود و 

البته همزمانی این اجلاس با آغاز 
به کار رسمی ترامپ به عنوان 

رئیس‌جمهور آمریکا نیز مزید 
بر علت شد. مخالفان و منتقدان 

ظریف معتقدند که او برای 
ماموریتی پنهانی از سوی دولت 
به داووس سفر کرده و حامیان او 
نیز از این حضور استقبال کردند


